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Tuturor celor care educă cu iubire  

deoarece cred într‑o lume mai bună. 

Copiilor, care construiesc viitorul.
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BUSOLA VALORILOR

Trăim vremuri în permanentă schimbare. Pentru cei tineri 

îndeosebi, viaţa într-un mediu plin de incertitudini se aseamănă 

cu navigarea pe un râu învolburat: trebuie să ai încredere în 

propriile puteri şi, mai ales, să ştii încotro te îndrepţi. 

Există totuşi o busolă care ne arată drumul în orice împreju-

rare a vieţii, chiar şi atunci când credem că ne-am rătăcit. Iar 

această busolă sunt valorile personale. 

Dacă ai valori solide este mult mai uşor să dai piept cu ob-

stacolele, să-ţi fixezi priorităţile şi să iei deciziile cele mai bune 

în călătoria vieţii, care ne aduce mereu provocări. Pe lângă asta, 

însemnătatea acordată relaţiilor cu ceilalţi şi vieţii în general se 

întemeiază pe valorile care ne conduc. Bunătatea, frumuseţea, 

corectitudinea, solidaritatea, etica ne ajută, fără îndoială, să ne 

facem viaţa mai bună şi mai frumoasă atât pentru noi, cât şi 

pentru ceilalţi. În definitiv, fericirea este valoarea care se găseşte 

la confluenţa tuturor valorilor personale practicate.
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Cunoscând importanţa misiunii noastre, scrierea acestei cărţi 

a reprezentat pentru noi o mare provocare, mai ales după recep-

tarea entuziastă a volumului Poveşti ca să te iubeşti mai mult, 

publicat în zece ediţii şi tradus în numeroase limbi. 

Când editoarea noastră ne-a propus să alcătuim o nouă 

culegere de poveşti, ne-am pus întrebarea: care este cel mai 

important lucru pentru o fată sau pentru un băiat, imediat 

după stima de sine? Amândoi am ajuns la aceeaşi concluzie: 

pe lângă stima de sine, valorile personale te ajută să nu te rătă-

ceşti în situaţii neprevăzute sau în momentele de confuzie şi 

reprezintă totodată cheia care face posibilă o viaţă mai bună, 

pentru noi şi pentru ceilalţi, putând astfel conduce la o fericire 

temeinică şi plină de sens. În fond, valorile puternice sunt 

secretul unei vieţi mai bune, deoarece calitatea traiului nostru 

depinde de deciziile pe care le luăm atunci când viaţa ne pune 

la încercare. 
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Nimeni nu ne învaţă cum să trăim, asta învăţăm singuri, 

trecând prin momente dificile; doar atunci ne întrebăm ce am 

făcut bine şi ce am fi putut face mai bine pentru a rezolva o 

problemă sau pentru a ne feri de suferinţă, care de multe ori nu 

este necesară şi poate fi evitată.

De aceea credem că este foarte important să le transmitem 

celor mai tineri – dar nu numai lor – o serie de poveşti care să-i 

înveţe să trăiască mai bine, şi cel mai potrivit ar fi să o facem prin 

prisma valorilor personale. 

Valorile ne sunt călăuză şi scop în viaţă şi, dacă le cultivăm, 

ne ajută să fim fericiţi: curajul, responsabilitatea, hotărârea, mo-

destia, încrederea, dăruirea, spiritul de cooperare, simplitatea, 

toleranţa… ne fac mai înţelepţi. 

Acesta este scopul cărţii pe care o ţii în mână, iar misiunea 

ei este să fie de folos şi să inspire cât mai mult – nu numai pe 

copiii noştri, ci şi pe noi, adulţii. 

Citindu-le aceste poveşti celor mici, avem prilejul de a dia-

loga, şi tocmai asta ne propunem: ca ele să ne inspire să privim 

viaţa dintr-o perspectivă pozitivă şi creativă. 

Fiecare poveste este urmată de o pauză de reflecţie, pentru 

ca, din postura noastră de educatori, să putem vorbi cu adoles-

cenţii şi copiii despre ceea ce contează cu adevărat, despre ceea 

ce dă însemnătate vieţii. 

Având această misiune, ne onorează şansa de a vă împărtăşi 

aceste poveşti. Sunt pline de inspiraţie, căci ne învaţă să privim 



viaţa cu alţi ochi şi să fim mai atenţi la acest râu învolburat im-

previzibil pe care navigăm zilnic. 

Acesta este scopul cărţii noastre. Sperăm să vă bucuraţi de 

lectura ei pe cât de mult ne-am bucurat noi scriind-o. 

Cu mult drag, 

Álex Rovira şi Francesc Miralles
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